
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій» 
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» 

за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій 
галузі знань 19 Архітектура та будівництво, 

освітня кваліфікація: фаховий молодший бакалавр з геодезії та
землеустрою

Освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» яка 
вводиться в дію з 01 вересня 2023 року спрямована на забезпечення загальних 
та спеціальних (фахових) компетентностей, формування практичних уявлень 
про методи геодезичних і землевпорядних робіт, а також розвиток здатності 
застосовувати геодезичні знання, сучасні технології та нормативно-правову 
базу у професійній діяльності фахового молодшого бакалавра.

Концепція навчання фахівців за освітньо-професійною програмою 
«Геодезія та землеустрій» орієнтована на підготовку висококваліфікованих 
фахівців, формування знань та набуття практичних навичок з оволодіння 
сучасними методами та технологіями організації, планування та виконання 
геодезичних, топографічних та землевпорядних робіт, опрацювання 
отриманих результатів із застосуванням комп'ютерних технологій, 
геоінформаційних систем, планування складної професійної діяльності, 
розробки та реалізації проектів у сфері геодезії та землеустрою.

Хочемо відмітити, що позитивним в освітній програмі є досить значна 
кількість відведення (12 кредитів) на виробничу, переддипломну практику яка 
дає можливість закріпити теоретичні знання та навички на виробництві.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма 
«Геодезія та землеустрій» є актуальною, відповідає вимогам, нормам та 
Стандарту спеціальності 193 Геодезія та землеустрій і, як результат, може бути 
рекомендована до впровадження в освітній процес Відокремленого 
структурного підрозділу «Бобринецький аграрний фаховий коледж ім. В. 
Порика Білоцерківського національного аграрного університету» для 
підготовки кваліфікованих фахівців за спеціальністю 193 Геодезія та 
землеустрій.
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